
Test de Pré requis 

Ces questions à choix multiples permettent d’évaluer les connaissances 

fondamentales des étudiants dans chaque domaine nécessaire pour le cours 

d'évaluation de projets 

1. Qu'est-ce que le passif dans un bilan comptable ? 

   - A. La totalité des actifs de l'entreprise. 

   - B. Les dettes et obligations de l'entreprise. 

   - C. Les bénéfices non répartis de l'entreprise. 

   - D. Les revenus de l'entreprise. 

2. La notion de “capital” représente : 

   - A. Les bénéfices générés par l'entreprise. 

   - B. Les actifs immobilisés de l'entreprise. 

   - C. Les ressources financières apportées par les propriétaires. 

   - D. Les charges d'exploitation. 

3. Les immobilisations corporelles sont : 

   - A. Des actifs incorporels, comme les marques et brevets. 

   - B. Des actifs physiques, comme les machines et équipements. 

   - C. Les stocks de marchandises. 

   - D. Les créances de l'entreprise. 

4. Quelle est la valeur future de 5 000 DA investis aujourd'hui à un taux d'intérêt 

composé annuel de 6 % pendant 4 ans ? 



   - A. 5 300 Da 

   - B. 5 924 Da 

   - C. 6 312 Da 

   - D. 6 750 Da 

6. Une annuité est : 

   - A. Un montant unique payé en fin de projet. 

   - B. Une série de paiements égaux sur une période donnée. 

   - C. Une somme investie dans un actif financier. 

   - D. Une estimation des cash-flows d'un projet. 

7. Un ratio de liquidité permet de : 

   - A. Mesurer la rentabilité d’un projet. 

   - B. Calculer le montant des capitaux propres. 

   - C. Évaluer la capacité d'une entreprise à rembourser ses dettes à court terme. 

   - D. Comparer les revenus de plusieurs projets. 

8. Le ratio d’endettement est utile pour : 

   - A. Évaluer la rentabilité des investissements 

   - B. Comparer les cash-flows des projets 

   - C. Mesurer la part des capitaux propres par rapport à l’ensemble des actifs 

   - D. Mesurer la part des dettes par rapport aux capitaux propres 

9. La marge brute indique : 

   - A. Le montant total des ventes de l'entreprise 



   - B. La différence entre le chiffre d'affaires et les coûts directs de production 

   - C. Le bénéfice net après impôts 

   - D. La capacité de l'entreprise à rembourser ses dettes. 


